Name: Begleitaufgaben "Dividieren von Briichen" 04.10.2018

(D Lose die folgenden Divisionsaufgaben!
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(@ Kreuze die korrekten Aussagen an!
O Beim Kehrwert werden der Dividend und der Divisor vertauscht

O Der Kehrwert von 6 ist %
QO Kurzen ist erst nach der Bildung des Kehrwertes erlaubt
QO Der erste Schritt beim Dividieren ist das Kirzen

pLink zum YouTube

Mathematik
Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/begleitaufgaben-dividieren-von-bruchen


https://youtu.be/lwG5jmXI4l8
https://youtu.be/lwG5jmXI4l8
https://youtu.be/lwG5jmXI4l8

